

砥砺奋进两周年 而今迈步从头越

衡阳高薪投资集团举行“红色畅想”交响音乐会

■文/左百村 邓小山 通讯员 李羲铮 图/左百村

7月28日晚，雄壮的国歌声在高新区总部基地宴会厅响起，衡阳高薪投资集团（以下简称“高薪投”）举办的庆建党100周年“红色畅想”交响音乐会正式启幕。全体高薪投人集聚一堂，重温党的光辉历史，回顾集团公司成立两周年来砥砺奋进的足迹，吹响新征程的嘹亮号角。衡阳国家高新区管委会主任欧杏等领导及各部门（单位）负责人、集团公司合作单位部分代表应邀出席活动，高薪投党委书记、董事长朱章金为全体员工上了一堂生动的党课。

1 奏响红色乐章 展现“最美高新”

气势恢宏的《红旗颂》演奏为交响音乐会开场，讴歌了中国共产党带领全国人民从胜利走向胜利，演绎一个伟大的民族崛起在世界的东方英雄史诗；一曲《洪湖水，浪打浪》直抒胸臆地歌颂了党的恩情，抒发了革命者对家乡的热爱和对幸福生活的憧憬；浑厚而激昂的管弦乐《在太行山上》，把大家带回到那个烽火连天的年代，再次发出战斗的号角。

4名青年高薪投人激情朗诵《高薪投的时光》，回顾过去两年砥砺奋进的辉煌成就，高新区的巨大变化让人心潮澎湃，他们不负韶华、向往生活，把情怀付诸行动，用满满的激情与活力勇当“筑梦人”，用美好青春谱写新时代美丽赞歌。

旋律激昂，心潮澎湃。高新区衡州交响乐团演奏《红色娘子军》中的《序曲》《斗笠舞》，传神地展现了娘子军听党指挥、敢为人

先、不怕牺牲、坚贞不屈的精神，激励台下所有的高薪投人勇当先锋，传承革命精神做好本职工作，干出一流的业绩。

我市资深作曲家欧阳展之创作的大型管弦乐作品《在光辉的旗帜下》，真诚表达人民对党的热爱之情和敬仰之心，生动展现高新区在党的带领下，奋力谱写时代新篇章的精神风貌。

14名加入高薪投的退伍军人和青年代表在管弦乐队的伴奏下齐唱《中国人民解放军军歌》，将活动现场气氛推向了高潮。退伍不褪色，他们在工作岗位上依然保持军人艰苦奋斗的工作作风，敢为人先、斗志昂扬、奉献不止，用实际行动践行着军人本色。

歌声嘹亮，催人奋进。《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》等一首首经典歌曲，在每一个中国人的心中铭刻。

高薪投人用满腔热血谱写的时代赞歌，同样振奋人心、荡气回肠。

工接连带来10余个优秀曲目，精彩连连、余音绕梁，充分展现了“最美高薪”的豪迈，充分展现了新时代高薪人奋勇争先的时代风貌！

成立两年来，高薪投始终将“坚持党的领导、强化党的建设”作为公司改革发展的“根”与“魂”。在上级党委的正确领导下，集团公司坚持以高质量党建工作引领高质量发展，将党的领导融入公司治理各个环节，迸发出跨越发展的强劲动力。

高薪投人勠力同心、开拓进取，推动集团公司强化投资建设促进发展升级，深化改革转型激发活力动力，优化公司经营提升效率效能，不断刷新“高薪速度”，创造“高薪奇迹”，高效完成了各项目标任务，以实际行动向社会各界证明了高薪投承担起了时代赋予的政治责任、经济责任和社会责任。

高薪投正以雄厚的综合实力和品牌影响力，全力助推区域社会经济高质量发展。



合影。（资料图片）

2 璧画改革蓝图 争创全省一流

历史川流不息，精神代代相传。伴随着中国共产党成立100周年的铿锵步伐，高薪投走过了不平凡的发展历程。过去的两年，是集团公司融合发展的两年，是打下雄厚基础的两年，是每一个职工快速提升的两年。高薪投人用满腔热血谱写的时代赞歌，同样振奋人心、荡气回肠。

站在新的历史交汇点上，高薪投将坚持党的领导，紧跟时代节拍，凝聚磅礴之力再创辉煌；坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，落实“两个一以贯之”，着力提升管党治党、治企兴企领导能力，全面提高企业党的领导水平和党建工作质量，推进从严治党，为公司改革发展提供坚强保证。

站在新的历史交汇点上，高薪投将坚持改革创新，培育核心竞争力，乘势而

上，高标准、高起点、高要求擘画公司改革蓝图，积蓄公司发展新动能，对标对表找准高质量发展的发力点和突破口，不断拓展片区开发和项目建设的新模式，健全企业管理和队伍建设的新机制，优化融资保障和风险防范的新体系，谋划转型上市和产业发展的新格局，探索市场化转型的新路径，实现体制机制更加成熟，成效更加凸显，综合实力再上台阶。

站在新的历史交汇点上，高薪投将坚定发展信心，弘扬铁军精神，克难制胜，持续升华企业文化精髓，敢为人先、与时俱进，艰苦奋斗、争创一流，着力铸就作风过硬、能力过硬的高薪投铁军，主动进取，真抓实干，干出新业绩，开创新局面。

“雄关漫道真如铁，而今迈步从头

越。”朱章金说，“今天，百年恰似风华正茂；今天，我们高薪投人高举旗帜，接续奋斗，砥砺前行！”

朱章金表示，集团公司党委将带领全体干部职工，以集团公司成立两周年为新的起点，不忘初心、牢记使命，勇于攀登、砥砺奋进，不辜负伟大的使命、不辜负伟大的时代，努力创造出人民群众向往的幸福生活。朱章金坚信，在开启全面建设社会主义现代化国家新征程上，只要高薪投人把握大势、抢抓机遇，保持战略定力，继续一往无前，就一定能够开创更加辉煌的明天；坚信在各级领导的关怀下，在各界朋友的鼎力支持下，有公司过往发展的坚实基础，有广大干部职工的不懈努力，高薪投成为行业引领、全省一流，在全国具有强大实力和影响力的投融资集团的目标必将实现。



青年高薪投人朗诵《高薪投的时光》。（资料图片）



朱章金为全体员工上党课。（资料图片）

她是白沙洲工业园区一名普通员工，今年被评为全市优秀共产党员——

余铮：平凡中散发着金子般的光

■文/图 左百村 廖承雄

“工作就是她的生活。业余时间，她随时都可能加班，随时都可能来办公室。园区上到领导，下到职员，大家随时都可能接到她的电话。”

“我们经常开玩笑说‘害怕接到余铮的电话’，因为这意味着有临时的会议或者紧急的工作。”

“余铮不会开车，她每次到市里或者街道办事都是自己坐公交车，赶时间会选择打车，但是她从来没有提出找单位报销。她说‘我做自己的工作就应该自己承担’。”

“我们两个人是最好的闺蜜，同事们都笑称余铮是我的‘经纪人’，因为我经常参加单位的各种文艺活动，她总会陪在我身边，帮我拿东西，鼓励我，让我很有安全感。”

“她是我见过最善良的女孩。余铮责任心很强，总是乐于助人，给我们的感觉就是可靠、温暖。这次被推选为全市优秀共产党员是众望所归，单位上下没有一个人提出异议。”

在等待的过程中，笔者采访了余铮的部门领导、同事、闺蜜等，他们的评价让笔者感到惊讶。在我们的固有思维里，一个饱受赞誉的人，要么是做了惊天动地的大事；要么是工作上取得了骄人的成绩；要么是有感人至深的善举；要么是大公无私的奉献自己……而余铮与这些高尚理由的联系似乎并不强烈。

她平平淡淡，却像一束跳动的火苗，散发着金子般的光。

女承父志担当作为

“感觉你对工作充满了热情，真佩服你能十二年如一日保持这样的工作状态。”待余铮忙完，笔者开始了采访。

“我给你讲一个故事吧。2018年6月的时候，园区突然接到通知说第二天会有中央领导来视察，当时大家都非常紧张，各项准备工作很多。根据分工，我负责准备园区的汇报材料。那天晚上我通宵留在档案室，根据要求整理出了100多份汇报材料，涵盖园区十几年发展的方方面面，随时准备接受询问、检查。其实在此之前我已经连续加班半个月了，但是在见到中央领导的时候，我所有的疲惫都一扫而空，心里只有难以言喻的自豪感、成就感。”说到这，余铮的眼睛愈发明亮了。

“为什么会有这样的感觉？”“因为没有人比我更了解园区的档案材料情况了。中央领导来考察园区，我就把这次机会当作是党对我的考察。作为一名共产党员接受了党的考验，我圆满完成了任务。”她的回答透露着满满的自信。

余铮在园区主要负责文件上传下达、档案管理、机要保密、会议统筹等工作。这些工作看似简单，实则琐碎繁杂，责任重大。为此，她上班总是提前到岗，下班常常比别人晚。

无论是接听电话、文件收发、传阅、归档，还是材料打

印、传真、印章管理等，她都做到了遵循规章、认真负责、及时办理、井井有条，无丢失、无损毁、无泄密。无论是哪个会议或是一个指示、一个通知，她都做好记录，力求准确无误，及时将重要信息传达到位。

“12年来，余铮负责归档文件10000余份，上传下达文件17000余份，会议通知4000余次，她名副其实地做到了‘万无一失’。”园区相关领导介绍说。

“你认为一名优秀的共产党员是什么样的？”

余铮沉默了一会儿，说：“是我爸爸那样的。”

她的回答出人意料。

原来，余铮的爸爸以前在水口山矿务局工作，是一名矿工，也曾被评为优秀共产党员，但是因为劳累过度，在余铮很小的时候就去世了。

从小到大，余铮的妈妈经常跟她讲爸爸的故事，告诉她，爸爸是一个待人热情、兢兢业业、脚踏实地、不计个人得失的人。余铮把对爸爸的记忆都牢牢记在心里，默默地把爸爸视为自己的榜样，努力活成爸爸的样子。

作为一名共产党员，余铮时时警醒自己，处处用组织纪律严格要求自己，要堂堂正正做人、踏踏实实做事，约束自己的言行举止，始终维护共产党员形象。她认为，做好工作不是为了给别人看，而是职责所在，既然做了这份工作，就必须不辱使命。

开拓创新精神明亮

笔者提出想去园区档案室参观一下，余铮欣然同意。

档案室不大，40平方米左右，有6个大型的档案柜，留给余铮整理材料的空间只有不到5平方米。

刚接手工作的时候，园区的档案还没有得到系统的科学管理，材料杂乱无章，还有很多缺失。余铮虽然从零开始，但她没有退缩，而是慢慢摸索，花费很长时间翻看前面已经归档的资料，通过书籍和网络学习档案管理方面的知识，逐渐地，她形成了一套自己的档案管理办法，并且为园区所有资料制作了数据库。

“我把所有档案按类型分为综合、政工、业务三类，每一类又按保存年限分为十年、三十年、永久。在此基础上根据年份依次归档，同时录入电脑数据库……”余铮一边向笔者介绍她的工作经验，一边开始了她的工作。

“如果需要一份资料，告诉余铮大概的内容和时间，她只会给你两个答复：我这里有；什么时间给你。”一位园区领导这样评价她的工作能力。

凭借一系列专业的档案管理办法和一丝不苟的工作作风，余铮实现了能随时找到需要的历史资料的目标，极大地提高了工作效率，确保了园区事务有据可查、有理可依。



余铮在办公室整理会议资料。（资料图片）



余铮翻阅资料分类归档。（资料图片）



余铮在电脑中录入档案数据。（资料图片）



余铮在打印需要补充归档的资料。（资料图片）